
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2021 秋セメ/後期

259

回答者数： 6415

1 この授業に満足した。

2 この授業によく出席した。

3 この授業に積極的に取り組んだ。

4 この授業のために予習・復習をした。

5 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。

6 授業の内容は体系的によく準備されたものであった。

7 授業の内容は理解しやすく説明、展開されていた。

8 授業の内容に学生の興味や関心、意欲をかきたてる工夫
があった。

9 授業の内容や課題の量は適切であった。

10 課題のフィードバック・時間外学習の支援・学生への接
し方等は適切であった。

11 担当教員の熱意が感じられた。

12 授業のテンポや進行具合が適切であった。

13 担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

14 学生の理解度を確認して進められた。

15 授業や試験の実施方法、課題の提出方法等について適切
な説明があった。

16 課題提出型（課題や教材、参考資料のみ）の遠隔授業に
満足した。※遠隔授業で課題提出型（課題や教材、参考

17 （教員作成の）動画配信型の遠隔授業に満足した。※遠
隔授業で（教員作成の）動画配信型の科目の場合回答し

18 同時双方向（ライブ）型の遠隔授業に満足した。※遠隔
授業で同時双方向（ライブ）型の科目の場合回答してく

19 対面型の授業に満足した。※対面型の授業を行った科目
の場合回答してください。それ以外の形式の場合回答の

4030 1530 496 175 184 0 4.41 4.41

4414 1540 338 42 81 0 4.58 4.58

4027 1752 412 108 116 0 4.48 4.48

685 453 1147 1951 2179 0 2.30 2.30

4435 1456 416 54 54 0 4.58 4.58

4356 1456 421 95 87 0 4.54 4.54

4011 1467 578 201 158 0 4.40 4.40

3599 1637 743 238 198 0 4.28 4.28

4129 1434 549 148 155 0 4.44 4.44

3777 1516 753 176 193 0 4.33 4.33

4050 1526 571 141 127 0 4.44 4.44

3999 1511 601 150 154 0 4.41 4.41

3985 1483 547 194 206 0 4.38 4.38

3593 1580 768 263 211 0 4.26 4.26

4397 1393 407 94 124 0 4.53 4.53

2896 1077 456 109 118 1759 4.40 4.40

2234 907 458 85 90 2641 4.35 4.35

2497 1039 514 110 104 2151 4.34 4.34

3230 1338 505 134 130 1078 4.39 4.39

62.82% 23.85% 7.73% 2.73% 2.87% 0.00% - -

68.81% 24.01% 5.27% 0.65% 1.26% 0.00% - -

62.77% 27.31% 6.42% 1.68% 1.81% 0.00% - -

10.68% 7.06% 17.88% 30.41% 33.97% 0.00% - -

69.13% 22.70% 6.48% 0.84% 0.84% 0.00% - -

67.90% 22.70% 6.56% 1.48% 1.36% 0.00% - -

62.53% 22.87% 9.01% 3.13% 2.46% 0.00% - -

56.10% 25.52% 11.58% 3.71% 3.09% 0.00% - -

64.36% 22.35% 8.56% 2.31% 2.42% 0.00% - -

58.88% 23.63% 11.74% 2.74% 3.01% 0.00% - -

63.13% 23.79% 8.90% 2.20% 1.98% 0.00% - -

62.34% 23.55% 9.37% 2.34% 2.40% 0.00% - -

62.12% 23.12% 8.53% 3.02% 3.21% 0.00% - -

56.01% 24.63% 11.97% 4.10% 3.29% 0.00% - -

68.54% 21.71% 6.34% 1.47% 1.93% 0.00% - -

45.14% 16.79% 7.11% 1.70% 1.84% 27.42% - -

34.82% 14.14% 7.14% 1.33% 1.40% 41.17% - -

38.92% 16.20% 8.01% 1.71% 1.62% 33.53% - -

50.35% 20.86% 7.87% 2.09% 2.03% 16.80% - -

設問全体の平均値 4.30

5 4 3 2 1
無回答 当区分

平均

アンケート名： 商学部（一般科目）

履修者数：14565

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

１．総合評価

２．あなた自身について

３．授業内容について

４．今期、遠隔授業期間中の授業方法について

(全体)


